

*Джонс  
Том*

*16.9.01*

*По какой-то, одному ему известной, причине Том Джонс вот уже несколько лет не дает интервью.*

*Однако на днях что-то разжалобило суровое по отношению*

*к журналистам сердце. Певец нарушил обет молчания, и мы стали первыми, на чьи вопросы впервые за столь долгое время сэр Том Джонс и одновременно мистер SexBomb дал ответы!*

# ТОМ ДЖОНС: ХОЧУ БЫТЬ БОНДОМ

East News/ Gamma

**Б** ТВ Парк — 2001. — 16 сект. — с 56-57.

удущая звезда родился 7 июля 1940 года в шахтерском городе Понтифрид, Южный Уэльс. Его полное имя — Томас Джонс Вудворт. Родители Тома — папа-шахтер и мама-домохозяйка — и представить не могли, что детское увлечение сына пением не только перерастет в профессию, но и станет впоследствии неиссякаемым источником дохода для всей семьи. Томас пел в церковном хоре, Томас пел дома, Томас пел на вечеринках. А потом в один прекрасный день заявил, что не намерен продолжать шахтерскую династию, а хочет стать певцом. Слова у валлийцев, как правило, с делом не расходятся. Родители это понимали.

В шестнадцать лет Том совершает серьезный поступок. Он..

женится и тем самым повергает в ужас родителей и многочисленных подружек. Единственным человеком, положительно оценившим его выбор, была бабушка. «Ну и что, что ей пятнадцать, — сказала она, — главное, что они любят друг друга». Как права была бабушка! Этот единственный брак в жизни Джонса длится вот уже сорок три года, несмотря на многочисленных поклонниц, несмотря на тысячи женских трусиков, которыми те, по самими собой заведенным традициям, закидывали певца на сцене и возле отелей во время гастролой.

Понятно, что юную, неопытную супружескую пару появление первенца не заставило себя долго ждать. Понятно также, что при подобных обстоятельствах



*Хороший автомобиль, кубинская сигара...  
Жаль, коньяк закончился*

учеба в школе была непозволительной роскошью. Том вступает во взрослую жизнь рабочим человеком. Чем он только не занимался: и перчатки резал, и пылесосы продавал... Трудился аки пчелка для дома, для семьи. Другой бы на идею покорения музыкального олимпа при подобных обстоятельствах плонул, но этот упорный парень находил время для любимого дела. За выступлением в одном из пабов его и застал некто Гордон Миллс, начинающий продюсер. Подивившись необычной манере пения, он предложил Томасу и его группе переехать в Лондон. Томас согласился и... Ну, результат вы знаете.

Думаю, не имеет смысла перечислять сейчас все альбомы этого

певца, рассказывать о пирушках, которые он закатывал по молодости, не будем говорить и о горах кокаина, прошедших через его руки, не остановимся даже на фильмах с его участием и ни словом не упомянем о телепередаче, которую он вел. Все это уже тысячу раз описано в других изданиях. Зачем повторяться-то? Предоставим слово самому Тому Джонсу.

— Правда ли, что, будучи подростком, вы часто мечтали о том, как хорошо было бы родиться девушкой?

— Вообще, я всегда хотел быть женщиной. Я до сих пор просто поражен тем, как устроено женское тело, — оно просто идеально! В юности я действительно хотел быть девушкой.

*258*



*Как рыцарь рыцарю, скажу вам, сэр, что если бы не Коннери, вы были бы лучшим Бондом (с Роджером Муром)*

«Пис Столицы»